



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 26685/2013.

Javaslat

**a VGÜ Kft. üzletrészének felosztására és
értékesítésére, valamint nonprofit
gazdasági társasággá alakítására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás (továbbiakban: Társulás) valamennyi tagjának, 51 településnek a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződése 2013. december 31. napján lejár. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Htv.) tavalyi elfogadását követően valamennyi település élt a Htv.-ben biztosított lehetőséggel, hogy egy évvel meghosszabbíthatók az akkor hatályos szerződések a közszolgáltatókkal. Ebből következően jelenleg a települések 3 szolgáltatóval állnak szerződéses viszonyban, a VGÜ Salgótarjáni Városgazdálkodási és Üzemeltetési Kft. (továbbiakban: VGÜ Kft.) mellett a bátonyterenyei és a pásztói társulási hulladékgazdálkodási cégekkel. A Társulás Társulási Megállapodásába már a 2011-es alapításnál beépített üzemeltetési koncepció alapján a Társulás in-house beszerzés keretében teljes működési területén (51 település közigazgatási területén) a VGÜ Kft. lesz kijelölve főszolgáltatóként. Az in-house kijelöléshez szükséges az, hogy a Társulás részesedést szerezzen a VGÜ Kft.-ben. Ezt követően a Társulás kijelöli a VGÜ Kft.-t az 51 település hulladékgazdálkodási közszolgáltatásának végzésére, és megkötí vele a települések javára a szükséges szerződéseket. A VGÜ Kft. a Társulási Megállapodásnak megfelelően bevonja alvállalkozóként a teljesítésbe a bátonyterenyei (BÁVÜ Kft.) és a pásztói (PVGKN Kft.) cégeket a 2012. június 30-án fennálló szolgáltatási körzeteik területén, gyakorlatilag a fennálló helyzethez igazodva.

A fenti célok elérése érdekében az alábbi döntések meghozatala szükséges.

Tekintettel arra, hogy a közbeszerzésekről szóló jogszabályok alapján az in-house beszerzés esetén nincsen megkötés arra nézve, hogy a Társulásnak mekkora mértékű részesedéssel kell rendelkeznie a VGÜ Kft.-ben, ezért – tekintetbe véve a Társulás önkormányzatunk irányába megtett kezdeményezését is – a VGÜ Kft. jelenlegi 103 millió Ft névértékű üzletrészét elegendő felosztani egy önkormányzat tulajdonában maradó 102 millió Ft névértékű üzletrészre, valamint egy Társulásnak értékesítendő 1.000.000 Ft névértékű üzletrészre. A felosztás után az önkormányzat az 1.000.000 Ft névértékű üzletrészt a Társulásnak értékesíti, ezzel a Társulás tulajdonrészt szerez a VGÜ Kft.-ben, és törvényesen kijelölheti a céget a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésére. Az adásvételi szerződés tervezete a határozati javaslat 1. mellékletét képezi.

[3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.](#)

Tel./Fax: (32) 314-668, e-mail: alpolgarmester@salgotarjan.hu





Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere

A Társulási Tanács döntése értelmében a tagönkormányzatok a Társulásban fennálló tulajdoni részesedésük arányában kötelesek hozzájárulni az üzletrész vételárához. Ez önkormányzatunk esetében 950.500 Ft befizetési kötelezettséget jelent a Társulás számlájára. A Társulási Tanács döntése szerint a tagönkormányzatok 2013. október 15-ig kell, hogy eleget tegyenek fizetési kötelezettségüknek, ezért javaslom, hogy az önkormányzat a Társulás részére fizetési határidőként 2013. október 31. napját jelölje meg az üzletrész-adásvételi szerződésben. Ezzel együtt döntést kell hozni az önkormányzatunkra eső 950.500 Ft befizetéséről is.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvtv.) 5.§ (5) bekezdés c.) pont alapján korlátozottan forgalomképes vagyonnak minősül az önkormányzat VGÜ Kft.-ben fennálló részesedése. Az ilyen részesedés kizárólag az állam, helyi önkormányzat, önkormányzati társulás, vagy ezek együtt, vagy külön-külön 100%-os tulajdonában álló gazdasági társaság részére idegeníthető el. Az Nvtv. 13. §-a alapján a mindenkori költségvetési törvényben meghatározott értékhatár fölötti nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni kizárólag versenyeztetés útján, az összességében legjobb ajánlatot tevő részére lehetséges. A Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló törvény szerint ez az értékhatár 25 millió forintnál kezdődik. Fentiek alapján az üzletrész értékesítése összhangban áll az Nvtv. szabályaival.

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) 127.§-a alapján az üzletrész átruházásához írásbeli szerződést kell kötni. Az üzletrész átruházása esetén az átruházónak a tagsági jogviszonyból eredő jogai és kötelezettségei az üzletrész megszerzőjére szállnak át. A tulajdonosváltást és annak időpontját a tagjegyzékbe való bejegyzés végett az üzletrész megszerzője - nyolc napon belül - köteles bejelenteni a társaságnak. A bejelentést közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban kell megtenni, és mellékelni kell hozzá az üzletrész-adásvételi szerződést. A bejelentésben nyilatkozni kell a megszerzés tényén kívül arról is, hogy az üzletrész megszerzője a társasági szerződés rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek ismeri el. A Gt. azt is előírja, hogy ha az egyszemélyes társaság új taggal bővül, az alapító okirat helyébe lépő társasági szerződést el kell fogadni. Ezek alapján elkészült a kétszemélyessé váló VGÜ Kft. társasági szerződésének tervezete, mely a határozati javaslat 2. mellékletét képezi. Tekintettel az önkormányzat továbbra is fennálló 99%-os tulajdonrészére, megállapítható, hogy a Közgyűlés a céggel kapcsolatban gyakorlatilag minden döntést a továbbiakban is meg tud hozni, beleértve a társasági szerződés módosítását, a törzstőke emelését, leszállítását, tisztségviselők megválasztását, vagy akár a cég megszüntetését is.

Fontos követelmény, hogy a Htv. 2014. január 1. napján hatályba lépő módosításai alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatónak nonprofit gazdasági társaságnak kell lennie. Ennek megfelelően a társasági szerződés már tartalmazza azokat az elemeket is, melyek alapján a VGÜ Kft. a változások cégjegyzékbe történő bejegyzésével nonprofit gazdasági társasággá alakul át.

Jelen előterjesztés készítése idején előzetesen úgy tervezzük, hogy augusztus 28-án a Társulás





Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere

Társulási Tanácsa meghozza a szükséges döntéseket a részesedésszerzés érdekében. Ennek megfelelően döntés születik az üzletrész adásvételi szerződés jóváhagyásáról, a vételár megosztásáról a tagok között, a társasági szerződés jóváhagyásáról, és arról, hogy a kétszemélyessé váló társaság első taggyűlésén a két tag képviselője jóváhagyja a társasági szerződést. A kétszemélyessé váló VGÜ Kft. első taggyűlése a Közgyűlés ülését követően, 2013. augusztus 29-én kerül megtartásra.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése, mint az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező VGÜ Salgótarjáni Városgazdálkodási és Üzemeltetési Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített elnevezése: VGÜ Kft., Cg. 12-09-001807) legfőbb szerve úgy dönt, hogy az önkormányzatnak a VGÜ Kft.-ben fennálló 103.000.000 Ft névértékű üzletrészét az üzletrész átruházása céljából felosztja egy 102.000.000 Ft névértékű és egy 1.000.000 Ft névértékű üzletrészre. A Közgyűlés úgy határoz, hogy az önkormányzat felosztással létrejövő 1.000.000 Ft névértékű üzletrészét névértéken értékesíti a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgyűjtési Társulás részére 2013. október 31-i fizetési határidővel, mely értékesítéssel a Társulás, mint vevő a VGÜ Kft. tagjává válik. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. melléklet szerinti üzletrész-adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A Közgyűlés az üzletrész adásvételhez kapcsolódóan, a Társulási Tanács határozata alapján az önkormányzatra jutó 950.500 Ft tulajdoni hányad arányos befizetési kötelezettséget 2013. október 15-ig teljesíti, a szükséges forrást az önkormányzat 2013. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: 2013. október 15.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

3. A Közgyűlés a VGÜ Kft. kétszemélyes társasággá alakulására tekintettel a 2. melléklet szerint javasolja a VGÜ Kft. taggyűlésének, hogy hagyja jóvá a cég társasági szerződését, és a taggyűlés jóváhagyása esetén felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester





**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

4. A Közgyűlés javasolja a VGÜ Kft. taggyűlésének, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 2014. január 1. napján hatályba lépő szabályai alapján határozza el a VGÜ Kft.-nek a nonprofit gazdasági társaságként való továbbműködését.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

5. A Közgyűlés javasolja a VGÜ Kft. taggyűlésének, hogy utasítsa az ügyvezető igazgatót a társasági szerződés módosításával kapcsolatban keletkezett cégiratok illetékes cégbíróság részére történő benyújtására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2013. július 30.

Tisztelettel:

Eötvös Mihály
alpolgármester

ÜZLETRÉSZ ÁTRUHÁZÁSI SZERZŐDÉS

melyet kötöttek

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (3100 Salgótarján, Múzeum tér
1.Nyilvántartási száma: 735287 képviselőjében Székyné dr. Sztrémi
Melinda polgármester) – továbbiakban **Eladó**

Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás

(székhely, 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1 nyilvántartási szám 798868,
képviselőjében eljáró Vincze László, a Társulási Tanács alelnöke)
továbbiakban **Vevő** az alábbiak szerint:

A SZERZŐDÉSKÖTÉS ELŐZMÉNYEI

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése .../2013. (VIII. 29.) Öh. sz. határozatával döntött a 100 % önkormányzati tulajdonban lévő, Balassagyarmati Törvényszék Cégbíróságán, Cg. 12-09-001807 cg. sz. alatt cégjegyzékbe bejegyzett VGÜ Salgótarjáni Városgazdálkodási és Üzemeltetési Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosításáról, a 100 % önkormányzati üzletrész felosztásáról, és a felosztott üzletrész értékesítéséről, valamint a felosztással történő üzletrész Vevő részére történő értékesítésére figyelemmel az alapító okirat társasági szerződéssé történő módosításáról, valamint hogy a VGÜ Kft. működését nonprofit korlátolt felelősségű társaságként folytassa tovább.
2. A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa .../2013. (VIII. 28.) ...sz. határozatával jóváhagyta, hogy a Társulás a VGÜ Kft.-ben 1.000.000 Ft névértékben üzletrészt szerezzen, s ezzel a társaság tagjává váljon.

A SZERZŐDÉS TÁRGYA A FELEK MEGÁLLAPODÁSA

3. Jelen szerződés tárgyát képezi a VGÜ Salgótarjáni Városgazdálkodási és Üzemeltetési Korlátolt Felelősségű Társaságban – továbbiakban VGÜ Kft. - Eladó tulajdonát képező felosztással létrejövő, Eladó tulajdonát képező 1.000.000 Ft – azaz egymillió forint névértékű üzletrész.
4. Eladó jelen szerződéssel átruházza a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás, mint Vevő részére az 1. pontban feltüntetett felosztással létrejövő 1.000.000 Ft névértékű üzletrészét névértéken.

5. Vevő az üzletrész vételárát 2013. október 31-ig átutalással egyenlíti ki az Eladónak, a K&H Bank által vezetett 10402142-49565051-57501001 sz. számlájára.
6. Eladó jelen szerződés aláírásával igazolja, hogy az üzletrészre eső teljes törzsbetét teljesítése megtörtént.
7. Vevő kijelenti, hogy a VGÜ Kft. alapító okiratában foglaltakat ismeri. Felek jelen üzletrész-átruházási szerződés aláírásával egyidejűleg elfogadják és aláírják a két tagra való tekintettel elkészített társasági szerződést.
8. Vevő kijelenti, hogy Eladó az üzletrésszel kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségének eleget tett, a VGÜ Kft. teljeskörű pénzügyi helyzetét megismerte.
9. Eladó kijelenti, hogy az átruházott üzletrész per, tehermentes. Hozzájárul ahhoz, hogy Vevőt az üzletrészen történő tulajdonszerzés jogcímén a VGÜ Kft. tagjaként a cégjegyzékbe bejegyezzék, s a tulajdonos-változás a kft. tagjegyzékében a Vevő javára a Cégbíróság részére bejelentésre kerüljön.
10. Vevő kijelenti, hogy a Gt. 127. §. (4) bekezdésében foglalt bejelentési kötelezettségének eleget tesz. Vevő kijelenti, hogy a Nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 3. §. (1) bek. 1. pontja szerinti átlátható szervezet.
11. Felek kijelentik, hogy jelen jogügyletből, egymással szemben a jövőben semminemű követelést nem támasztanak.

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a Gt. szabályai irányadók.

Salgótarján, 2013. augusztus 29.

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata Eladó képv.
Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

.....
Kelet-Nógrád Térség Hulladékgazdálkodási
Társulás Vevő képv.
Vincze László alelnök

Ellenjegyzem:

TERVEZET

A Balassagyarmati Törvényszék Cégbíróságán, Cg. 12-09-001807, sz. alatt bejegyzett **VGÜ Salgótarjáni Városgazdálkodási és Üzemeltetési Korlátolt Felelősségű Társaság** tagjai, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata mint egyedüli tag üzletrészenek felosztására, és értékesítésére figyelemmel a társaság alapító okiratát módosítják, s elfogadják az alábbi

társasági szerződést

1.

Tagok neve, székhelye

1.1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Nyilvántartási száma: 735287

1.2. Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Nyilvántartási szám: 798868

2.

A társaság neve, székhelye, telephelye, fióktelepei

A társaság neve:

VGÜ Salgótarjáni Hulladékgazdálkodási és Városüzemeltetési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

A társaság rövidített elnevezése: ***VGÜ Nonprofit Kft.***

A társaság székhelye: 3100 Salgótarján, Kertész út 2.

A társaság telephelye Salgótarján Megyei Jogú Város külterület, Kotyházapuszta, hrsz.: 0331/5

A nonprofit gazdasági társaság üzletszerű gazdasági tevékenységet csak kiegészítő jelleggel folytathat, a gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, az a gazdasági társaság vagyonát gyarapítja.

Nonprofit gazdasági társaság más társasági formába csak nonprofit jellegének megtartásával alakulhat át, nonprofit gazdasági társasággal egyesülhet, illetve nonprofit gazdasági társaságokká válhat szét.

3.

A társaság tevékenységének kezdési időpontja, a működés időtartama

A társaság a Salgótarjáni Városgazdálkodási Vállalat átalakulásával jött létre, annak általános jogutódja. A Társaság határozatlan időtartamra alakult. A RIEGER-TARJÁN Közszolgáltató Kft. 1996. március 1-jével olvadt be a társaságba. A RIEGER-TARJÁN Közszolgáltató Kft. – mint beolvadó társaság – megszűnésével, annak vagyona, mint egész az általános jogutódra szállt át.

4.

A jogelőd cég neve, székhelye

Salgótarjáni Városgazdálkodási Vállalat
3100 Salgótarján, Kertész út 2.

5.

A társaság tevékenységi köre

33.20	Ipari gép, berendezés üzembe helyezése
37.00	Szennyvíz gyűjtése, kezelése
38.11	Nem veszélyes hulladék gyűjtése FŐ TEVÉKENYSÉG
38.12	Veszélyes hulladék gyűjtése
38.21	Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása
38.22	Veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása
38.31	Használt eszköz bontása
38.32	Hulladék újrahasznosítása
39.00	Szennyeződésmntesítés, egyéb hulladékkezelés
43.11	Bontás
43.12	Építési terület előkészítése
45.20	Gépjárműjavítás, -karbantartás
45.32	Gépjárműalkatrész-kiskereskedelem
46.77	Hulladék-nagykereskedelem
49.41	Közúti áruszállítás
52.21	Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás
68.20	Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
70.21	PR, kommunikáció
70.22	Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás
71.12	Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás
74.90	M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
77.11	Személygépjármű kölcsönzése
77.12	Gépjárműkölcsönzés (3,5 tonna fölött)
77.32	Építőipari gép kölcsönzése
77.39	Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése
81.10	Építményüzemeltetés
81.21	Általános épülettakarítás
81.22	Egyéb épület-, ipari takarítás

81.29	Egyéb takarítás
81.30	Zöldterület-kezelés
82.30	Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
82.99	M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás
84.12	Egészségügy, oktatás, kultúra egyéb szociális szolgáltatás
85.60	Oktatást kiegészítő tevékenység
96.09	M.n.s. egyéb személyi szolgáltatás

6.

A társaság törzstőkéje

A társaság törzstőkéje az 1996. március 1-jei RIEGER-TARJÁN Közszolgáltató Kft. beolvadását követően az egyesülési szerződés mellékletét képező vagyonmérleg alapján:

Törzstőke: 103.000.000 Ft azaz százhárommillió forint

7.

Az egyes tagok törzsbetétei

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata törzsbetéte

102.000.000 Ft azaz százkétmillió forint

Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás törzsbetéte

1.000.000 Ft azaz egymillió forint

A tagok törzsbetétei a társaság tulajdonában állnak.

8.

Pótbefizetés

- 1. A taggyűlés a veszteségek fedezésére a tagok számára pótbefizetést előírhat.***
- 2. A pótbefizetés legmagasabb összege: 10.000.000 Ft azaz tízmillió forint.***
- 3. A pótbefizetés teljesítésének módja pénzbeli hozzájárulás.***
- 4. A pótbefizetési kötelezettség a tagokat törzsbetéteik arányában terheli.***
- 5. A pótbefizetés legfeljebb üzleti évenként egy alkalommal írható elő, melyet a taggyűlési határozat meghozatalától számított 30 napon belül kell a társaság számlájára készpénzben, egyösszegben átutalni.***
- 6. A pótbefizetés visszafizetésének a teljesítése a számviteli törvény szerinti éves beszámoló elfogadásától számított 30 napon belül történik a tagok számlájára történő átutalással.***

9. Üzletrész

9.1. A társaság bejegyzését követően a tagok jogait és a társaság vagyonából őket megillető hányadot az üzletrész testesíti meg. Minden tagnak csak egy üzletrésze lehet.

9.2. Az üzletrész a tagok törzsbetétéhez igazodik.
Ennek megfelelően az üzletrészek megoszlása:

1. üzletrész **99 %**
Név: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
Székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

2. üzletrész **1 %**
Cégnév: Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás
Székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

10. Az üzletrészek átruházása, felosztása

1. Az üzletrész a társaság tagjaira szabadon átruházható.
2. Az üzletrészt kívülálló személyre csak akkor lehet átruházni, ha a tag a törzsbetétét teljes mértékben befizette, kivéve a Gt. 138. §-ban foglalt esetet. A tagot, a társaságot vagy a taggyűlés által kijelölt személyt az adásvételi szerződés útján átruházni kívánt üzletrészre elővásárlási jog illeti meg a fenti sorrendben.
3. Az üzletrész kívülálló személyre történő átruházásához a taggyűlés beleegyezése szükséges. A beleegyezés akkor tagadható meg, ha az üzletrész átruházása a társaság jogos érdekeit sérti vagy veszélyezteti.
4. Adásvételi szerződésen kívüli jogcímen az üzletrész nem ruházható át.
5. Az üzletrész csak átruházás, a megszűnt tag jogutódlása esetén osztható fel.

11. A társaság taggyűlése

A taggyűlés a társaság legfőbb szerve. A taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartoznak mindazok a kérdések, amelyeket a törvény a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.

1. a számviteli törvény szerinti beszámoló jóváhagyása;
2. pótbefizetés elrendelése és visszatérítése;
3. elővásárlási jog gyakorlása a társaság által;
4. az elővásárlásra jogosult személy kijelölése;
5. az üzletrész kívülálló személyre történő átruházásánál a beleegyezés megadása;
6. eredménytelen árverés esetén döntés az üzletrészről;
7. üzletrész felosztásához való hozzájárulás és az üzletrész bevonásának elrendelése;
8. a tag kizárásának kezdeményezéséről való határozat;

9. 37. §-ban foglalt kivétellel az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;
10. a felügyelőbizottság tagjainak megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;
11. a könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;
12. olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet a társaság saját tagjával, ügyvezetőjével vagy azok közeli hozzátartozójával [Ptk. 685. § b) pont], illetve élettársával köt;
13. a tagok, az ügyvezetők, a felügyelőbizottsági tagok, illetve a könyvvizsgáló elleni követelések érvényesítése;
14. a társaság beszámolójának, ügyvezetésének, gazdálkodásának könyvvizsgáló által történő megvizsgálásának elrendelése;
15. az elismert vállalatcsoport létrehozásának előkészítéséről és az uralmi szerződés tervezetének tartalmáról való döntés, az uralmi szerződés tervezetének jóváhagyása;
16. a társaság jogutód nélküli megszűnésének, átalakulásának elhatározása;
17. a társasági szerződés módosítása;
18. a törzstőke felemelésének és leszállításának elhatározása;
19. törzstőkeemelés esetén a tagok elsőbbségi jogának kizárása;
20. törzstőkeemelés során az elsőbbségi jog gyakorlására jogosultak kijelölése;
21. törzstőke felemeléskor, illetve az elsőbbségi jog gyakorlása esetén a törzsbetétek arányától való eltérés megállapítása;
22. törzstőke leszállításakor a törzsbetétek arányától való eltérés megállapítása;
23. gazdálkodó szervezet alapítása vagy megszüntetése, gazdálkodó szervezetben részesedés megszerzése vagy átruházása.
24. visszterhes vagy egyoldalú kötelezettségvállalás, továbbá egyoldalú joglemondó nyilatkozat bruttó 50.000.000 Ft-ot meghaladó értékben
25. mindazon ügyek, amelyeket törvény a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.

Az egyes tagokat megillető szavazatok száma és aránya

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzat

szavazatszám: 99 arány: 99 %

Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás

szavazatszám: 1 arány:1 %

A taggyűlés határozatait, amennyiben a törvény másként nem rendelkezik, a szavazati joggal rendelkező jelenlévők egyszerű többségével hozza meg.

A taggyűlést az ügyvezető hívja össze.

12.

Az ügyvezető

1. A társaság ügyvezetője 2012. május 1-től 2014. április 30-ig

Bodnár Benedek

(Balatonkenese, 1948. május 24. an: Vasas Anna)

Lakcím: 3100 Salgótarján, Medves krt. 2.

2. Az ügyvezető jogosult az igazgatói cím használatára. Tevékenységét munkaviszony keretében látja el.
3. Az ügyvezető felett a munkáltatói jogkört a taggyűlés gyakorolja.
4. Az ügyvezető egy személyben jogosult a társaság képviselőjére.
Az ügyvezető gyakorolja a társaság alkalmazottai felett a munkáltatói jogkört, e jogkörét az ügyek meghatározott csoportjára nézve a társaság dolgozóira átruházhatja.
5. Az ügyvezető gondoskodik a társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetéséről.
6. Az ügyvezető felelős az éves mérleg és a vagyonskimutatás elkészítéséért, és a taggyűlés felé terjesztéséért.
7. Az ügyvezető nem lehet vezetője sem a vele azonos tevékenységet folytató, sem a vele szerződésben álló más kft-ben.

13.

A cégjegyzés módja

A társaság cégjegyzése úgy történik, hogy a társaság előnyomott, előírt vagy előbélyegzett cégszövege alá a társaság ügyvezetője a nevét önállóan, vagy a képviselői joggal felruházott két alkalmazott együttesen írják alá a nevüket.

14.

Felügyelőbizottság

14.1. A társaságnál 3 tagból álló felügyelőbizottság működik.

A felügyelőbizottság tagjai 2011. december 1-től 2014. november 30. napjáig terjedő időszakra.

Kupcsulik József (an. Mihály Mária) 3102 Salgótarján, Petőfi út 33/B
Válóczi Andrásné (an. Szomszéd Erzsébet) 3100 Salgótarján, Szerűskert út 9.

2013. április 25-től 2014. november 30-ig

Kovács István (an. Ozsvárt Ilona) 3100 Salgótarján, Béke krt. 116.

14.2. A felügyelőbizottság ellenőrzi a társaság ügyvezetését, képviselőjének gyakorlását abból a szempontból, hogy megfelel-e a törvényes előírásoknak, illetőleg a társasági szerződés rendelkezéseinek. Ennek keretében az ügyvezetőtől és társaság vezető állású alkalmazottjaitól jelentést vagy felvilágosítást kérhet, melyet az érintettek haladéktalanul kötelesek teljesíteni, a társaság könyveit, iratait megvizsgálhatja, vagy szakértővel megvizsgáltathatja.

A felügyelőbizottságot a felügyelőbizottság elnöke – a napirend közzétételével – írásban hívja össze a véleményezési jog kialakítása végett úgy, hogy a meghívó elküldése és az összehívott ülés között legalább 5 naptári időtartam legyen.

14.3. Munkaterve szerint ellenőrzi a társaság szervei működésének jogszerűségét illetőleg a társasági szerződésnek való megfelelést.

14.4. A felügyelőbizottság köteles megvizsgálni a gazdasági társaság legfőbb szerve ülésének napirendjén szereplő valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely a gazdasági társaság legfőbb szerve kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik. A számvitelről szóló törvény szerinti beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról a gazdasági társaság legfőbb szerve csak a felügyelő bizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat.

15.

Könyvvizsgáló

15.1. A társaság könyvvizsgálója 2012. június 1-től 2017. május 31-ig terjedő időszakra:

Szóllósi Sándor (an. Molnár Mária) 3104 Salgótarján, Frigyes krt. 16.

Könyvvizsgáló tagsági száma: 000223

15.2. A gazdasági társaság a számviteli törvény szerinti beszámoló valóságát és jogszabályszerűségét a könyvvizsgálóval köteles ellenőriztetni. A könyvvizsgáló véleményének meghallgatása nélkül a számviteli törvény szerinti beszámolóról a gazdasági társaság legfőbb szerve nem hozhat döntést. Emellett a könyvvizsgáló a gazdasági társaság legfőbb szerve elé terjesztett minden lényeges üzleti jelentést köteles megvizsgálni abból a szempontból, hogy az valós adatokat tartalmaz-e, illetve megfelel-e a jogszabályi előírásoknak.

15.3. Az ügyvezető és a társaság alkalmazottai az okleveles könyvvizsgáló kérésére korlátozás nélküli jelentés és felvilágosítás adási kötelezettséggel tartozik.

A könyvvizsgáló bármikor megvizsgálhatja a társaság könyveit, az iratait, pénztárát, értékpapír- és áruállományát.

16.

Egyéb rendelkezések

A társasági szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv., a Nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. és az Államháztartásról szóló 2011. CXCV. tv. rendelkezési irányadók.

Salgótarján, 2013.

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata
képv. Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

.....
Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgyűjtési
Társulás képv.
Vincze László alelnök

Készítette és ellenjegyezte: